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Αγαπητοί κύριοι , 
 

O Αλεξιπτωτισμός Πλαγιάς είναι ένα πολύ διαδεδομένο στον ελληνικό χώρο αεράθλημα και είναι το πρώτο 
σε δραστηριότητα ανάμεσα στα αεραθλήματα της Ελληνικής Αεραθλητικής Ομοσπονδίας (Ε.Λ.Α.Ο.) Είναι 
αναγνωρισμένο εδώ και πολλά χρόνια από την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού (Γ.Γ.Α.) και την Υπηρεσία 
Πολιτικής Αεροπορίας (Υ.Π.Α.). 
 

Δυστυχώς, οι συγκυρίες και οι πολιτικές αποφάσεις των  τελευταίων χρόνων, είχαν ως αποτέλεσμα το 
αλεξίπτωτο πλαγιάς  να ενταχθεί στην κατηγορία «ιδιωτικής πρωτοβουλίας- μη επιδοτούμενα αθλήματα» 
όπως και πολλά άλλα αθλήματα. 
 

Ως αποτέλεσμα, η ΕΛ.Α.Ο. μέσω της Επιτροπής Αλεξιπτωτισμού Πλαγιάς (Ε.Α.Π.),  μαζί με τους αθλητές και με 
την στήριξη όλης της αεραθλητικής κοινότητας,  καταβάλει συνεχείς προσπάθειες αναζήτησης χορηγών ώστε 
 οι αθλητές της Εθνικής Ομάδας, να συμμετέχουν κάθε φορά, στα Παγκόσμια και Πανευρωπαϊκά 
Πρωταθλήματα, στα οποία έχουν επιτευχθεί και διακρίσεις. Έχουμε βασικό σκοπό – ακόμα και στους 
δύσκολους αυτούς καιρούς- η Ελληνική σημαία να συνεχίσει να δίνει το παρόν στις τελετές έναρξης των 
διεθνών αγώνων, όπως έχει κάνει αδιάκοπα από το 1992 μέχρι σήμερα και την βεβαιότητα ότι η φλόγα και το 
επίπεδο των αθλητών μας θα μεταφέρουν στην διεθνή αθλητική σκηνή ένα δυναμικό Ελληνικό παρόν! 
 

Έτσι και φέτος η ΕΛ.Α.Ο. μέσω της Ε.Α.Π.,  ενόψει του 13ου Παγκόσμιου Πρωταθλήματος Αποστάσεων που θα 
διεξαχθεί 13-26 Ιουλίου 2013 στο Sopot της Βουλγαρίας, αναζητά χορηγούς, ώστε μην απουσιάζει η χώρα 
μας από μία τέτοια σημαντικότατη διοργάνωση. Η δεδομένη οικονομική αδυναμία μας να καλυφθούν, 
συνολικώς ή μερικώς τα έξοδα της Εθνικής Ομάδας, μας οδηγεί στην αναζήτηση οικονομικών υποστηρικτών.  
 

Υπό τις παρούσες συνθήκες, θα ήταν  απολύτως σημαντική και μεγάλη τιμή για μας, να υποστηρίξετε την 
προσπάθεια μας με οποιοδήποτε τρόπο, ως επίσημοι χορηγοί της Εθνική Ομάδας, ώστε τελικά να δώσουμε 
την ευκαιρία να αντιπροσωπευθεί η χώρα μας στην φετινή διοργάνωση στην Βουλγαρία. 

 

Την Εθνική Ομάδα αποτελούν οι :  
 

* Ξηρός Ιωάννης 
Ιορδανίδης Δημήτριος 
Σκόνδρας Ιωακείμ 
Πιστικός Ιωάννης 
Τσούκας Ευάγγελος 
* Σταμέλλος Ευάγγελος 
Πάρδος Αντώνης 
Κυριακάκης Εμμανουήλ 
 
Οι αθλητές με αστερίσκο έχουν άμεση δυνατότητα συμμετοχής στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα διότι πληρούν 
τις προϋποθέσεις της Διεθνούς Ομοσπονδίας (F.A.I.). 
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